



Cardápio Canto Da Gula

https://cardapio.menu

Av. Antônio Joaquim De Oliveira, 646, Santo Antônio Do Pinhal, Brazil, Santo Antônio do Pinhal

+551236661312 - http://www.cantodagula.com.br/









Aqui você encontra o cardápio do Canto Da Gula em <u>Santo Antônio do Pinhal</u>. Atualmente, estão disponíveis **17** pratos e bebidas na carta. As **ofertas alternativas** você pode consultar por telefone. O que <u>User</u> gosta no : restaurant_name:

lugar aconchegante, comida deliciosa, (aprowado o risoto danilo de camarão) é muito cordial e simpático! com certeza recomendo! serviço: jantar na refeição tipo: almoço preço por pessoa: R\$ 80–100 refeição: 5 atendimento: 5 ambiente: 5 estacionamento: muitas vagas estacionamento grátis ler mais. O estabelecimento e seus espaços são acessíveis e assim, podem ser alcançados por pessoas em cadeiras de rodas ou com limitações fisiológicas. Viva a sensação de comer e estar em Hollywood; isso é completamente normal neste autêntico mobiliado Diner, aqui também recebes deliciosos petiscos, bolos, simples lanches e ainda refrescos gelados e chás quentes. Os pratos brasileiros pratos deste estabelecimento são, no entanto, também uma opção, os clientes do restaurante também levam em consideração a grande variedade de variadas especialidades de café e chá, que o restaurante oferece.

Cardápio Canto Da Gula



Gnocchi

NHOQUE

Snacks

BROWNIES

Sanduíches

FRITA

Pratos de carne de vaca

FILET MIGNON

Starters

TÁRTARO

Café

CAFÉ

Hot Drinks - Coffee

CORTADO

Caldos 500ml

CALDO VERDE

Estes tipos de pratos são servidos

SOPA

PEIXE

BACALHAU

MASSA

Os pratos são preparados com

QUEIJO

GORGONZOLA

CARNE

VIAGEM

CHOCOLATE

Cardápio Canto Da Gula



Canto Da Gula

Av. Antônio Joaquim De Oliveira, 646, Santo Antônio Do Pinhal, Brazil, Santo Antônio do Pinhal Horário de abertura: Quarta-feira 12:00-16:00 Quinta-feira 12:00-16:00 Sexta-feira 12:00-16:30 Sábado 12:00-16:30 Domingo 12:00-17:00

